

Очень важно в дошкольном возрасте формировать навыки выполнения правил поведения на улице, дороге. Уличное движение делает дороги всё более опасными для детей. Из всех участников движения самые недисциплинированные – пешеходы. Несчастные случаи с детьми происходят на улицах потому, что дети или не знают правил движения, или нарушают их, не сознавая опасных последствий. Поэтому очень важно воспитывать у детей чувство ответственности за своё поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой. А задача педагогов - прививать детям навыки и умения, связанные с безопасностью дорожного движения.

29 января 2018 года со средней группой «Затейники» проведено мероприятие по правилам дорожного движения «Машина времени», в рамках реализации проекта «Чтобы не было беды».

Участвовали две команды по девять человек. Все дети активно участвовали в различных конкурсах, таких как: «Регулировщик», «Крутой поворот», «Веселый автобус», «Выложи пешеходный переход, «Загадочный». Пять человек рассказали стихотворения о светофоре.

В конце мероприятия все участники получили подарки.

Социальный педагог рыбак Регина Николаевна